

Porubané mají zájem o budoucnost svého obvodu

Desítek obyvatel Poruby v úterý odpoledne ve svém volném čase navštívilo akci s názvem Porubské desatero. Jejím cílem bylo zjistit, jakým směrem by se veřejnosti měla Poruba vyvíjet

Učastník byl u toho

ROZVIDLOVÁ

Bezpečnost a veřejný životní prostředí, oblast a rodinný život a úřad. To jsou jen některé desítky témat, na se mohli vyjadřovat, kteří v úterý účastovali na akci Porubské desatero. Konala se v sále domova Slunečnice, Postravě obvodu Petra Mládkova (MŠM) bylo cílem seznámit občany, ale také s občanskými sdruženími a organizacemi.

„V rámci cílové skupiny porubských obyvatel se porovnávali a nabídky o tématy rozvíjet, pracovali, aby se jim líbilo, jak se jim líbí. Jestli se cítí v bezpečí, a kterou lokalitou se jim líbí, či na jaké jsou spokojeni našimi veřejnými osvětlením, lavicemi, košy, a jak nám sdělili své poznání se v konkrétní Porubě cítí. My z toho vypracujeme nějaký plán veřejnosti předložit v rámci rozvoje obvodu se k tomu. Závěry budou také součástí materiálů rozvoje obvodu,“ uvedl Mládk.

Strategický plán



TEMATICKÉ STOLY. V sále domova Slunečnice v Ostravě-Porubě se v úterý konala akce s názvem Porubské desatero. Zúčastnila se jí velká řada Porubčanů, kterým není osud obvodu lhostejný.

Foto: Deník/Lukáš Kabaň

plán rozvoje města. „Chceme samozřejmě slyšet priority našich občanů a budeme se snažit, aby se promítly i do strategického plánu rozvoje města,“ podotkl.

Jedním z účastníků ústředního fóra byla i devatenáctiletá studentka čtvrtého ročníku porubského obchodní akademie Dominika Bohdalová. „Jsme tady, abychom vyjádřili svůj názor. Já bych například stála o více zelených ploch a jsem zásadně proti rozšiřování areálu vědeckotechnologického parku do oblasti lesoparku. Vzhledem k tomu, že mám dva mladší bratry, přivítala bych také více dětských hřišť,“ řekla studentka.

Mojmíra Sucháčková. „V současné době se nám jedná zejména o chodníky, lavičky, protože to starší lidé potřebují, a také o veřejné toalety. Bylo by toho více, co jsme na výboru projednali, ale tady tyto oblasti jsme se rozhodli vypíchnout,“ uvedla seniorka.

Podněty chtějí realizovat

Místostarostka obvodu Zuzana Bajgarová (ANO) doplnila, že kromě veřejnosti byli přivzváni také odborníci na jednotlivé oblasti.

„Máme tady několik tematických stolů, například doprava, veřejné prostranství,“ řekla Bajgarová. „Sledovali

kteří přijdou, mají možnost sednout si ke kterémukoliv stolu. Během celé akce mohou přecházet od jednoho stolu ke druhému a vřelky by měli na jednotlivá témata vyjadřovat své podněty, nápady a myšlenky toho, co by v Porubě nejraději změnili nebo posunuli směrem dopředu,“ vysvětlila průběh akce místostarostka.

Podle ní by fórum mělo nasměrovat úřad k tomu, co lidé chtějí. „Setkání už jednou proběhlo, zhruba před dvěma lety, byla malá účast, i tak z něj vzešla řada poznatků, které se už v dnešní době realizují. A naším cílem je právě realizace těch podnětů,“ řekla místostarostka Zuzana Bajgarová.